
Ушел из дома и до настоящего времени не вернулся

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области устанавливается местонахождение:

Савченко Евгения Николаевича, 27.02.1980 года рождения, жителя областного центра, который 26.06.2009 года ушел из дома, расположенного по адресу: ул. Южно-Сахалинская, 89, кв.4 и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: славянской внешности, плотного телосложения, рост 190 см., на вид 27 лет, коротко стриженный, волос светлые, глаза карие, губы полные, шрам на левой щеке и на подбородке.

Был одет: трико темно-синего цвета, куртка черная с белыми полосами на рукавах с капюшоном, туфли темно-синего цвета.

Всем кому, что-либо известно о местонахождении или обстоятельствах исчезновения Савченко Е.Н., просьба сообщить по следующим телефонам:

1. Следственный отдел по г. Южно-Сахалинску 8 (4242) 42-31-52, 42-99-73;
2. Отдел криминалистики СУ СКП РФ по Сахалинской области 8 (4242) 42-15-44;
3. Дежурная часть УВД по Сахалинской области 8 (4242) 789-406;
4. Дежурная часть УВД по г. Южно-Сахалинску 8 (4242) 789-405
5. Отделение уголовного розыска УВД по г. Южно-Сахалинску 8 (4242) 789-322, 789-479, 789-582.

23 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819169>